

# 向国税局局长发短信推销假发票

## “地下综合税务局”让人开眼 假发票能开出183亿元,短信群发器一天能发3.8万条

□晚报首席记者 何水清 晚报记者 薛璐

### 省国税局局长也收到短信

2010年初的一段时间,13603990755这个号码非常活跃,不断给郑州市手机用户发短信推销假发票,让人烦不胜烦。

凑巧的是,省国税局局长也收到了这条短信。

1月20日,郑州市公安局行政执法警察支队将正在销售假发票的白小端(女,25岁,尉氏县人)抓获。

由于白小端够不上刑事处罚,在治安拘留10天后释放,办案民警开始对其秘密跟踪。

一般来说,受过刑事或者治安打击的人出

来之后,都会消停一阵子,不想1月31日晚10时,白小端就和一个浙江口音的中年男子取得了联系。

“什么,浙江人?”联想到2008年4月郑州市财政、税务、公安联合成立发票打假“110”办公室以来,侦破的每一个团伙背后都有一个浙江老板的规律,专案组非常兴奋。

### 端了“综合税务局”

这个浙江中年男子在郑州的住所是管城区商埠新村。

为了长期蹲点,民警们在附近甚至已经找好了准备就餐的餐馆。

2月2日,专案民警发现了浙江中年男子在

二七区南彩小区的制假工作室,并确认该男子叫王以连,48岁,浙江省临海市上畔镇人。

时机成熟,立即拿人起赃。打印机两台,短信群发器1台,联系假手机8部,收缴全省各地市各类国税、地税发票1563份,已经出售假发票存根56份,各类涉税专用章86枚,这些假发票可开出金额183亿元,已经开出了3396万元。

我国目前实行地税、国税分税制,但这里税票和印章齐全,被税务人员戏称为“综合税务局”。

专案民警发现,这台短信群发器功能强大,24小时能发送短信3.8万条。

本案近日将开庭审理。

应对

### 新版税务发票明年投用

由于假发票猖獗,一些正经的商业服务业单位也涉嫌其中,给社会造成了混乱。

据郑州市税务、财政有关领导介绍,许多单位的报销单据中有假发票,相信绝大部分不属于恶性使用,而是在正常的消费活动中取得。这往往会在单位里造成误会,被人讥讽为“贪便宜”。

据介绍,新版发票明年就投入使用,新版发票的防伪能力将大为提高,不仅专业财务人员,一般的消费者也能更容易辨别真伪。据介绍,传统的发票一般只有数字信息,而新版发票将会更加注重汉字信息。

## 二七广场附近进行施工前模拟试验

# 车辆影响不大 行人发蒙:二七路咋走

昨日,郑州地铁1号线二七广场站东端头围挡区交通导改方案开始进行模拟,在现场模拟的情况与效果来看,机动车并未受太大影响,能够按照行车路线行驶,也未造成堵车现象,但非机动车与行人来到这里却有点摸不着方向,频繁询问交通协管员:“二七路咋走?”

晚报记者 刘涛 李明/文 廖谦/图



### 模拟现场:二七广场东部

7月12日,郑州市地铁公司正式发布地铁1号线二七广场站东端头交通导改优化方案,该方案显示,本围挡将沿人民路、二七路和商城大厦实施,围挡期限预计12个月。

在本次模拟中,施工方使用的是反光锥和警戒线,将缠有警戒线的反光锥按照方案放在划定区域,组成一个围挡区,车辆纷纷从旁边绕行。

### 模拟效果:暂未发现堵车现象

昨日11时,经过一个小时的观察,记者发现模拟现场并未对交通造成堵塞,司机在信号灯、交警的指引下,按照规定路线行驶,基本没有受到影响。

但非机动车与行人倒是有点乱,原本从二七路往西大街方向行驶的非机动车,按照昨日的路线可以沿二七路直接到二七纪念塔西侧,最后从二七塔绕行向东。

但是,许多非机动车不知道这个路线,为了节省时间直接从机动车道左转后上西大街,与机动车行驶路线冲突,甚至有行人跨过警戒线组成的围挡区,险象环生。

此外,由于围挡区的遮掩,从东边根本看不到二七路,以至于在10分钟之内,有3名骑车的市民跑来问协管员:“二七路在哪儿?文化路咋走啊?”

工作人员表示,本次主要是模拟试验,以便发现问题后更改解决。至于何时动工,要根据模拟效果和所发现的问题才能够确定。

在二七塔处值勤的交警表示,目前的标志标线都还不完善,但暂时未出现堵车情况,但是解放路本身是个堵点,人民路与东太康路也时有堵车,所以如果这两边发生堵车的话,这里也不敢保证不出现情况。

市民张先生对此表示,正兴街已封闭了一部分修建地铁,解放路也在修建高架桥,这里已是不堪重负。若是再封闭一块,那这里必定会造成堵车。

开庭

# 老婆生病他离婚,房子不要了 过了一年又反悔,房子我还要

夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞。这样的俗语在李丽身上真实地上演了。去年,60岁的李丽生病了,大他5岁的丈夫赵先生要求离婚,离婚条件是当初两人合买的房子送给李丽。

已无法挽回爱情的李丽含泪签下了离婚协议书。

一年后,赵先生反悔了,他把前妻告了,想要回那套房子。

晚报记者 鲁燕 实习生 张力宁

### 一年前,丈夫拿房子换妻子离婚

李丽和赵先生二人结婚30多年。生活中,两人十分恩爱。然而,2008年,李丽突然患病,经诊断为双膝股骨头坏死疾病,生活几乎不能自理。

患病初期,赵先生还能对她悉心照顾,喂她吃饭,扶她上厕所等活,都主动去干。

可慢慢地,赵先生没了耐心。

2009年,赵先生有了外遇。

这件事也传到了李丽的耳朵里,赵先生即向李丽提出协议离婚。

为了尽快协议离婚,赵先生在财产方面做出很大的让步:将他们夫妻二人合买的房子留给李丽,并每月支付她1000元的经济补偿金。

### 一年后,前夫反悔要房子

时间过去一年。

李丽突然成了被告。

因为赵先生以身体不适,每月需支付

高额的医疗费,还要支付房租,生活非常贫困,而且还要面临老无所居的境况为由,把李丽告上法庭。

赵先生要求撤销双方2009年5月签订的离婚协议书,判令房屋归他所有。

判令他自今年6月起每月不再支付李丽经济补偿金1000元。

### 法院驳回原告诉讼请求

二七区法院审理认为,离婚协议中关于财产分割的条款或者当事人因离婚就财产分割达成的协议,对男女双方具有法律约束力。

李丽和赵先生2009年5月6日达成的离婚协议书,是双方的真实意思表示,且不违反法律的强制性规定,应有效,双方均应按照离婚协议书的约定履行各自的义务。

昨日,法院作出一审判决,驳回原告的诉讼请求。

赵先生对此不服,已提起上诉。

线索提供 笑立 李志东

## 三个月肺活量大增,胸闷、气短、干呕等症好了

# 喝茶 清肺毒

只因喝了言友茶,家住名鸿新城的王新成在不到三个月的时间里,胸闷、气短、干呕、干呕等一系列症状基本消失了,神清气爽,整个人看起来都精神了许多。

为此,王老先生为济世药业送来了锦旗。他说:“多亏你们研发了这个茶,喝好了我这多年的老毛病,我更感谢小李这孩子,要不是他自掏腰包送我一盒,说什么也不相信喝茶能清肺毒,还喝好了我的肺气肿……。”目前,王老先生看见邻居、朋友及大街上抽烟的人就向他们介绍言友茶,最快3-4天就能见效,服用者无不信服。

言友茶并没什么神奇之处,其主要成分为济源冬凌草、甜叶菊、元参、甜薄荷等多种草本植物。既具有清烟护肺、降低对香烟的依赖作

用,还能补充人体因抽烟而消耗掉的营养成分。

长期吸烟的人,吸入的烟毒就会粘附在气管壁和肺泡上,气管壁和肺泡表层清扫有害物质的肺纤毛就会发生粘连、脱落,肺泡中吞噬有害物的吞噬细胞减少、病变,肺部排泄功能下降,细菌寄生,摄氧能力下降,二氧化碳滞留,轻者出现胸闷、气短、嗓子干、痒、咳、干呕;重者易患肺气肿、支气管炎、肺心病、肺部肿瘤、肺炎等重大疾病。而言友茶有效活性成分(冬凌草甲素、乙素)深入到毒物深处,将黏附在体内的“碱性”烟毒逐层清洗,排出体外。

长期喝言友茶,在清除香烟烟雾中的尼古丁、焦油、亚硝酸、甲醛等近50种化学致癌物质的同时,提高呼吸系统免疫功能,降低烟瘾,逐渐减少吸烟量

### 详情致电:0371-63665566

专卖店: 纬三路省政府大门东50米路北(冬凌草养生堂) 百货楼医药部、经三路世纪联华医药部、商业大厦一楼医药部B区、建设路大商二楼宝之堂、汽车北站丹尼斯一楼医药部、花园路丹尼斯负一楼华强大药房、泰隆大药房(艺术宫东门)、丰产路丹尼斯二楼医药部、紫荆山百货大楼二楼医药部、河医附院对面茂源堂大药房、郑东新区宝龙广场二楼大商超市益君堂药房、帝湖华润万家二楼养生堂、东风路世纪联华一楼医药部、商城路初莲花二楼医药部、金博大负一楼药品柜、正通花园百货负一楼超市药品柜、绿城广场大商超市负一楼药品柜、富田太阳城大商超市二楼药品柜、经三路华润万家二楼药品柜、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)有售。